
Lehle 3@1
Operating Instructions
Bedienungsanleitung
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The Lehle 3@1 enables you to switch between a 
range of instruments in stereo via gold-plated 
relays. The signal is routed with no semiconductors 
and no corruption via Inputs A, B or C to the 
outputs.

1 The stereo signal is routed directly via gold-plated relays to the 
two outputs. One output can, for instance, be connected to the 
amplifier and the other used for the tuner. 
2 The stereo signal is routed directly via gold-plated relays 
optionally via Input A, B or C to the two outputs. Volume on Inputs 
B and C can be adjusted by means of trim-pots. It is necessary to 
remove the housing cover using its four screws in order to set the 
potentiometers the first time. The potentiometers are located at the 
same level as their inputs.
3 The input signal from A is automatically routed to the two 
outputs if the Lehle 3@1 is not active.
4 The Lehle 3@1 requires a power supply of between 8 and 20 
V. Polarity is of no importance. The supply voltage is internally 
rectified and stabilized in order to guarantee trouble-free 
operation. A thermal cut-out automatically trips and switches the 
unit off if a short-circuit occurs. A correctly fitting plug connector 
for the power-supply socket is supplied with the Lehle 3@1. This 
can be soldered to the required power unit if necessary.
5 Every Lehle 3@1 can be retrofitted with a DIN socket without 
difficulty in order to permit parallel operation with other Lehle 
switches in master/slave mode.
6 The high-intensity LEDs installed behind a magnifying lens make 
it easy to read the switching state (A, B or C) even under spotlights.
7 The buttons which control State A, B or C are actuated inside 
the switch by means of a virtually indestructible switching 
mechanism.
8 The base of the Lehle 3@1 can be secured without difficulty. 
First remove the four housing screws for the cover, and then screw 
the base of the switch to a base-plate using the two screws 
supplied with the unit, the washers and the spacer elements.

Technical Data:
Weight: 670g
Length: 4”
Width: 5.9”
Overall Height: 2.18”
Voltage: 9-20V DC or AC
max Current: 70 mA

Der Lehle 3@1 ermöglicht das Umschalten zwischen 
verschieden Instrumenten in Stereo über goldkontak-
tierte Relais. Ohne Halbleiter geht das Signal 
unverfälscht über die Eingänge A, B oder C auf die 
Ausgänge.

1 Ohne Halbleiter geht das Stereosignal direkt über goldkontaktierte 
Relais auf die beiden Ausgänge. Ein Ausgang kann z.B. an den Verstärker 
angeschlossen und der andere für das Stimmgerät benutzt werden. 
2 Das Stereosignal geht direkt über goldkontaktierte Relais wahlweise 
von den Eingängen A, B oder C auf die beiden Ausgänge. Die Eingänge 
B und C sind durch Trimmpotis in der Lautstärke regelbar. Um diese 
einmal einzustellen muß der Gehäusedeckel mit seinen vier Schrauben 
abgeschraubt werden. Die Trimmpotis liegen in der Nähe ihrer Eingänge. 
3 Ist der Lehle 3@1 ohne Stromversorgung, liegt das Ein-gangssignal 
von A automatisch auf den beiden Ausgängen an.
4 Der Lehle 3@1 benötigt eine Stromversorgung zwischen 8-20V. Die 
Polung spielt keine Rolle. Um einen einwandfreien Betrieb zu garantieren, 
wird die Versorgungspannung intern gleichgerichtet und stabilisiert. Ein 
Überhitzungsschutz schaltet im Falle eines Kurzschlusses das Gerät 
automatisch ab. Ein einwandfrei passender Stecker für die 
Stromversorgungsbuchse des Lehle 3@1 liegt bei. Bei Bedarf kann 
dieser an das Netzteil der Wahl angelötet werden. 
5 Jeder Lehle 3@1 läßt sich einfach mit einer DIN-Buchse nachrüsten, 
um ihn im Master-Slave-Betrieb mit anderen Lehle-Schaltern parallel 
betreiben zu können. 
6 Die leuchtstarken Leuchtdioden unter einer Linsenoptik lassen selbst bei 
Scheinwerferlicht den Schaltzustand A, B oder C erkennen. 
7 Über eine nahezu unzerstörbare Schaltmechanik werden im Inneren 
des Schalters Taster betätigt, die den Zustand A, B oder C auslösen. 
8 Der Boden des Lehle 3@1 läßt sich problemlos befestigen.
 Zuerst müssen die vier Gehäuseschrauben des Deckels geöffnet werden, 
dann kann der Boden des Schalters mit Hilfe der zwei mitgelieferten 
Schrauben, den Unterlegscheiben und den Distanzstücken auf eine 
Grundplatte angeschraubt werden.

Technische Daten: 
Gewicht: 670 g
Länge: 10,2 cm
Breite: 15 cm 
Höhe über alles: 5,1 cm
Spannungsbereich: 9-20V DC oder AC
Max. Stromaufnahme: 70 mA

Enjoy Cool Switching! Viel Spaß beim Schalten!
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